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ВСТУП 

У сучасному світі комерційні банки відіграють ключову роль у 

функціонуванні фінансової системи, забезпечуючи кредитування, залучення та 

управління фінансовими ресурсами. Формування та ефективне управління цими 

ресурсами стає стратегічно важливим завданням для забезпечення стабільності та 

прибутковості банківської діяльності. 

Актуальність теми. Проблеми ресурсного забезпечення діяльності 

комерційних банків тісно пов'язані з економічними процесами та 

функціонуванням суб'єктів господарювання. Залежність між обсягом, складом 

ресурсів та досягнутими результатами діяльності банків визначає їхню 

конкурентоспроможність та стабільність у глобальному фінансовому середовищі. 

Мета дослідження. Ця дипломна робота має на меті дослідити процеси 

формування та управління фінансовими ресурсами комерційних банків з 

урахуванням сучасних тенденцій та викликів фінансового ринку. Основними 

об'єктами дослідження є стратегії формування ліквідності, управління ризиками, 

оптимізація активно-пасивного управління, залучення фінансових ресурсів та 

використання сучасних технологій у процесах управління банківськими 

ресурсами. 

У контексті глобалізації та посилення конкуренції на фінансовому ринку, 

важливо розглянути стратегічні підходи до оптимізації балансу між ризиками та 

доходами, враховуючи вплив змін у регулятивному середовищі та інноваційних 

технологій. Дослідження цих питань сприятиме розумінню сучасних викликів та 

можливостей для комерційних банків у сфері формування та управління 

фінансовими ресурсами. 

Зазначена робота має на меті не лише теоретичний аналіз, а й практичне 

застосування отриманих знань для розробки рекомендацій щодо покращення 

процесів управління фінансовими ресурсами комерційних банків. Результати 

даного дослідження можуть стати корисною основою для прийняття стратегічних 

управлінських рішень у сфері фінансового менеджменту банківських установ. 
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Щоб досягти поставленої мети, в роботі необхідно порушити наступні 

завдання: 

розглянути теоретичну сутність фінансових ресурсів банківських

установ та способи їх формування; 

розглянути типи ресурсів банків;

розглянути нормативну базу регулювання ресурсної бази банківських

установ України; 

аналіз стану ресурсної бази банків України;

проаналізовани ресурси та управління ними на прикладі АТ КБ

"ПриватБанк"; 

розглянути проблеми формування ресурсів комерційних банків та

шляхи вдосконалення управлінням ресурсами банків. 

Предметом дослідження є структура та управління ресурсами комерційних 

банків . 

Об'єктом дослідження є діяльність комерційних банків на фінансових 

ринках щодо мобілізації ресурсів. 

Методи дослідження, що були використані в даному дослідженні: у 

процесі роботи використовувалися такі методи досліджень як узагальнення, 

вибірка, системна оцінка, порівняння. 

Обсяг та структура роботи. Робота складається зі вступу, трьох розділів, 

висновків та списку джерел, що були використані. Загальний обсяг роботи – 60 

сторінок, основний зміст викладений на – 53 сторінках. Робота містить: 6 таблиць, 

8 діаграм, 3 рисунки; 41 використаних джерела. 
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ВИСНОВКИ 

У процесі виконання кваліфікаційної роботи було узагальнено теоретичні та 

методичні засади управління дохідністю і ліквідністю комерційного банку з 

метою забезпечення фінансової стійкості. Проведено аналіз фінансової стійкості 

АТ КБ «Приватбанк» та запропоновано шляхи вдосконалення управління 

дохідністю і ліквідністю цього банку для підвищення його фінансової стійкості. В 

результаті виконаної роботи були зроблені наступні висновки. 

Загальні висновки щодо формування та управління фінансовими ресурсами 

комерційних банків можуть бути наступними: 

1. Ліквідність банку є ключовим аспектом його фінансової стійкості. Банк

повинен мати достатню кількість ліквідних активів, щоб задовольнити потреби 

клієнтів у грошових коштах. 

2. Забезпеченість кредитів також є важливим фактором, який впливає на

фінансову стійкість банку. Банк повинен ретельно оцінювати кредитний ризик 

перед наданням позики та мати достатні резерви для покриття можливих 

неплатежів. 

3. Рентабельність активів та капіталу є показниками ефективності діяльності

банку. Вони вказують на здатність банку генерувати прибуток з вкладених 

коштів. 

4. Власний капітал банку є важливим елементом його фінансової стабільності.

Високий рівень власного капіталу дозволяє банку витримувати фінансові 

труднощі і забезпечує додатковий резерв для покриття можливих збитків. 

5. Ефективне управління фінансовими ресурсами включає оптимальне

використання активів та пасивів, контроль за ризиками, аналіз фінансових 

показників та прийняття стратегічних рішень для досягнення мети банку. 
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Враховуючи ці аспекти, комерційний банк може досягти фінансової стабільності, 

забезпечити свою довгострокову прибутковість і задовольнити потреби своїх 

клієнтів. 

Проаналізувавши теоретичні аспекти дохідності та ліквідності банку, ми 

визначили, що вони мають безпосередній вплив на рівень його фінансової 

стійкості. Фінансова стійкість банку – це якісна динамічна інтегральна 

характеристика, що відображає здатність банку ефективно виконувати свої 

функції та забезпечувати цілеспрямований розвиток через трансформацію 

ресурсів і мінімізацію ризиків, враховуючи вплив зовнішніх і внутрішніх 

факторів. 

Аналіз існуючих методичних підходів до оцінки фінансової стійкості банків, що 

застосовуються у вітчизняній та зарубіжній практиці, показує наявність суттєвих 

розбіжностей як у складових фінансової стійкості, так і в показниках для її 

оцінки. На нашу думку, система показників має визначатися факторами, що 

впливають на фінансову стійкість банку. Основними складовими оцінки є: 

достатність капіталу, прибутковість банку, ліквідність, якість активів і пасивів. 

Для забезпечення фінансової стійкості комерційні банки повинні застосовувати 

прогресивні методи, спрямовані на підвищення рівня капіталізації, поліпшення 

якості активів і фінансового менеджменту, а також оптимізацію управління 

активами і зобов’язаннями. Управління фінансовою стійкістю комерційних банків 

передбачає об’єктивне визначення її поточного та бажаного стану, скоординоване 

управління фінансами банківської установи, та вибір таких управлінських рішень, 

які сприятимуть фінансовій стійкості.  

Механізм управління фінансовою стійкістю є динамічним і потребує постійного 

розвитку. Важливо враховувати конкретні економічні умови, в яких функціонує 

банк, і відповідно до змін в економічному середовищі вносити корективи до 

механізму управління фінансовою стійкістю. 

Протягом 2021-2023 років ліквідність балансу досліджуваного банку показувала 

тенденцію до зростання. Забезпеченість кредитів зменшувалась, а резерви 
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зростали, що призводило до збільшення ризикованості діяльності банку. 

Рентабельність активів та капіталу значно зросли, а також показники дохідності 

збільшилися. Завдяки збільшенню власного капіталу надійність банку також 

покращилась. 

Важливо відзначити, що протягом аналізованого періоду банк мав достатньо 

високий рівень дохідності, який дозволяв йому виконувати свої зобов'язання по 

платним пасивам у довгостроковому перспективі. Таким чином, можна 

стверджувати, що «ПриватБанк» мав нормальну фінансову стійкість протягом 

2021-2023 років. Це характеризується стабільною діяльністю, відсутністю 

неплатежів або затримок у виконанні своїх зобов'язань і стабільною 

рентабельністю. 

Враховуючи вищенаведене, можна зробити висновок, що фінансові ресурси 

відіграють вирішальну роль в діяльності банківських установ, адже від їх стану 

залежить успішність банківської діяльності та розвиток банківської системи 

України загалом. Трактування банківських фінансових ресурсів визначається 

специфікою діяльності банків, які, з одного боку, виступають як фінансові 

інститути, що беруть участь у перерозподілі фінансових ресурсів, а з іншого — як 

суб’єкти господарювання, що використовують фінансові ресурси у своїй 

діяльності.  

Пропонуємо визначати фінансові ресурси банку як грошові ресурси, що 

формуються за рахунок власних та залучених джерел і використовуються у 

банківській діяльності. Банківські ресурси класифікують за терміном 

використання, джерелами формування та характером залучення. Запропонована 

класифікація є всебічною і охоплює різні джерела формування фінансових 

ресурсів, що дозволяє простежити причинно-наслідкові зв’язки у процесі їх 

формування та здійснювати заходи щодо збільшення обсягів таких ресурсів. 

Наукова новизна отриманих результатів полягає в узагальненні концепцій 

відомих авторів щодо визначення поняття «фінансові ресурси банку». Крім того, 

було запропоновано комплексну класифікацію джерел формування банківських 
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фінансових ресурсів. Практична значимість дослідження полягає в тому, що 

основні висновки та результати можуть бути застосовані при розробці механізму 

залучення фінансових ресурсів банківськими установами України. 
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